

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню професійну програму «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 076 – «Підприємництво та торгівля» галузі знань 07 – «Управління та адміністрування»

Сучасний розвиток та впровадження інноваційного підприємництва для подальшого прискорення темпів економічного розвитку України в поствоєнний період є надзвичайно важливим та актуальним. Тому, основна мета ОПП формування у майбутнього фахівця загальних і фахових компетенцій необхідних для вирішення потреб національної економіки, а також задоволення економічних та соціальних інтересів суб'єктів ринкових відносин.

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 076 – «Підприємництво та торгівля» розроблена у відповідності вимог законодавства та стандарту вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля та біржова діяльність» для першого бакалаврського рівня вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 13.11.2018 р. №1243.

Дана освітня програма містить значну кількість вибіркових навчальних дисциплін, вивчення яких сприяє підвищенню рівня професійного розвитку майбутнього науковця. Вивчення передбачених ОПП дисциплін дозволяє отримати системну та якісну підготовку, компетенцій, навичок в економічній сфері, враховуючи підприємницькі аспекти, що сприяє підвищенню конкурентоспроможності науковця на ринку освітніх послуг.

Реалізація освітньої-професійної програми передбачає: теоретичне опрацювання концепцій та методик, теорій підприємництва, методичне обґрунтування та оцінювання ефективності економічних процесів, отримання практичних навичок роботи з проектами прикладних програм для наукових досліджень в торгівлі, впровадження інноваційних технологій викладання в освітній сфері.

З розробленої ОПП можна зробити висновки, що вона має високий рівень забезпеченості навчально-методичною документацією та матеріалами.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються, адже до викладання і практичного

навчання залучаються особи з досвідом практичної роботи за даною спеціальністю на посадах керівників та провідних фахівців.

Отже, вважаємо, що враховуючи зміст та характеристику рецензованої освітньо-професійної програми «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» для підготовки першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, яка підготовлена кафедрою Підприємництва та бізнес-адміністрування Харківського національного університету міського господарства імені О. М. Бекетова необхідно зазначити, що викладання та навчання за даного програмою сприяє проведенню якісної підготовки здобувачів вищої освіти, спроможних розв'язувати комплексні проблеми у науковій, освітній та практичній роботі в сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності.

Директор
ТОВ «Будівельна компанія
«Вертикаль-Плюс»



Д. О. Дудар